



A股交易经手费下月起降30%

中国证券登记结算公司收取的交易过户费也同步下降

沪深证券交易所和中国证券登记结算公司昨日晚间宣布,经研究,拟调降A股交易结算相关收费标准,沪深交易所收取的A股交易经手费降低30%。

昨日晚间,上交所通过官方微博发布答记者问表示,为进一步降低投资者交易成本,沪、深证券交易所和中国证券登记结算公司经研究,拟调低A股交易结算相关收费标准。沪、深证券交易所收取的A股交易经手费由按成交金额0.0696%双向收取调整为按成交金额0.0487%双向收取,降

幅为30%。在0.0487%中,0.00974%转交投资者保护基金,0.03896%为交易所收费。中国证券登记结算公司收取的A股交易过户费由目前沪市按照成交面值0.3%双向收取、深市按照成交金额0.0255%双向收取,一律调整为按照成交金额0.02%双向收取。按照近两年市场数据测算,降幅约为33%。沪、深证券交易所和中国证券登记结算公司将抓紧完成相关准备工作,于8月1日起正式实施。

据新华社、证券时报

专家解读

根据沪深证券交易所和中国证券登记结算公司昨日晚间发布的降费通知,记者昨晚第一时间采访了业内专业人士。

太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方昨晚在接受记者的采访时表示,沪、深证券交易所收取的A股交易经手费降低30%,中国证券登记结算公司收取的A股交易过户费降约33%,对股市来说是个利好。他举例解读指出,以10万元交易额为限,现行的收费方法中,包含印花税

100元,经手费6.96元,过户费(沪市30元、深市2.55元);而昨晚刚出台的新版收取标准中,除了100元印花税不变外,经手费降为4.87元,沪深两市过户费均降至2元。

“细算一下,本次A股交易结算收费标准的调低在金额上其实并不算大,对股市及股民而言,更多的利好在于国家层面释放出来的积极信号。”李金方说。

记者 崔凌琳



昨日A股再遇大跌。新华社发

昨日市况

A股昨再现深幅调整 7月首个交易日上证综指跌逾5%

短短一个交易日的反弹之后,A股再现深幅调整。7月首个交易日上证综指跌逾5%,吞噬前一交易日全部涨幅。深证成指跌幅也高达4%以上。剔除ST股和未股改股,两市超过800只个股跌停。

上证综指当日以4214.15点低开,早盘上摸4317.05点的全天高点后开始震荡走低,午后下行速度明显加快。尾盘沪指下探4043.37点后,以4053.70点报收,较前一交易日跌223.52点,跌幅高达5.23%。这意味着前一交易日沪指涨幅已全部被吞噬。

深证成指大跌687.15点后,以13650.82点报收,跌幅也达到了4.79%。

创业板指数表现相对抗跌,收盘报2759.41点,跌幅为3.47%。

沪深两市个股普跌,仅200余只交易品种上涨。不算ST个股和未股改股,两市43只个股涨停,跌停个股则高达逾800只。

沪深两市分别成交8381亿元和6912亿元,总量较前一交易日明显萎缩。

养老金入市方案开始征求意见,但短期内难以为A股带来实质性的增量资金。本周五又将迎来新股集中申购,令二级市场资金面承压。

据新华社

业界声音

浙20多家上市公司董事长倡议: 共同维护资本市场繁荣 康恩贝董事长率先逆市增持

昨天,“浙商资本联谊会”20多家上市公司的会员联合《浙商》杂志发出倡议书,以实际行动共同维护资本市场繁荣。同时,多家上市公司表示逆市增持A股。

昨天发出的倡议书中表示,浙江上市公司将共同促进资本市场健康、平稳发展。“中国资本市场的长期趋好是不容置疑的,我们要坚定信心,顶住压力,积极应对,持续推进经济结构战略性调整。”而“大股东、上市公司、投资者三方是利用共同体,更是责任共同体,促进资本市场健康平稳发展,也是浙商的责任所在。”

倡议书中表示,“国外许多经验表

明,成熟、发达的资本市场,对一个国家或地区的经济成功转型至关重要。目前,中国经济的转型升级,正需要资本市场的健康、平稳发展。我们呼吁,国家有关部门要加强对资本市场的呵护、规范和管理;呼吁广大投资者要坚持价值投资,避免盲目投机和炒作,理性应对股市的涨跌。”

“浙商资本联谊会”名誉会长、康恩贝董事长胡季强在6月29日逆市增持,打响了对大股东护盘第一枪;“浙商资本联谊会”会长、万马集团董事长张德生也在同一时间表示支持;此外,金固股份、富润控股等企业也迅速传来增持消息。

据证券时报

本地动态

上市公司董事长座谈会昨举行 宁波鼓励上市公司开展兼并重组

本报讯(记者 崔凌琳) 昨天,宁波上市公司董事长齐聚市政府会议中心,相互“切磋”借力资本市场,加快产业链整合与转型升级的做法、经验,并积极响应我市市政府鼓励和支持上市挂牌公司开展兼并重组,参与设立产业发展基金、转贷基金和民营银行等号召。

据了解,截至目前,宁波境内外上市公司已达65家,其中,A股上市公司51家,境外上市公司14家。A股上市公司数量位居全国各大城市第9位。

统计显示,去年,全市51家境内A股上市公司共实现营业收入1704亿元、净利润170亿元,分别增长8.9%和

11.6%;总资产8665亿元、净资产1680亿元,分别增长15%和14.9%。这些指标均高于全国、全省水平。

业内人士认为,当前,是上市企业开展兼并重组的最好时期。一方面,国务院和相关部门鼓励企业并购重组;另一方面,省政府去年底也出台了“关于优化市场环境,促进企业兼并重组的若干意见”。下一步,我市“关于进一步推进企业挂牌上市和上市公司兼并重组加快发展的意见”不日也将出台。

昨天上市公司董事长座谈会上,“宁波板块”掌门人们分别从“提升优势”、“化解风险”、“长远发展”等角度出发,表达了兼并重组、再生发展的强烈意愿。

两融新政

证监会紧急松绑两融: 券商可自主决定是否强制平仓

据证监会办公厅新闻办昨晚10点多发布的官方微博显示,证监会修改《证券公司融资融券业务管理办法》,不再强制规定130%的线,券商自主决定强制平仓线,允许证券公司与客户自行商定补充担保物期限与比例的具体要求,不再将强制平仓作为证券公司处置客户担保物的唯一方式。

证监会表示,现行的《证券公司融资融券业务管理办法》为证监会2011年10月发布的,“根据融资融券业务发展实践需要”,证监会研究修改了该管理办法。其中,吸收了进一步明确客户适当性要求的建议,将“最近20个交易日日均证券类资产不低于50万元”等要求,明确为开立信用账户的条

件,并明确对目前已开立信用账户但证券类资产低于50万元的客户,可继续从事融资融券交易。与此同时,新管理办法“允许融资融券合约展期”。在维持现有融资融券合约期限最长不超过六个月的基础上,新增规定,允许证券公司根据客户信用状况等因素与客户自主商定展期次数。

新管理办法还取消了投资者维持担保比例低于130%应当在2个交易日内追加担保物且追保后维持担保比例不应低于150%的规定,允许证券公司与客户自行商定补充担保物的期限与比例的具体要求,同时不再将强制平仓作为证券公司处置客户担保物的唯一方式,增加风险控制灵活性与弹性。

据证券时报

IPO动向

江苏银行、舟山港等6公司 首发申请获通过

据证监会网站7月1日晚间公告,江苏银行股份有限公司、舟山港股份有限公司、青岛康普顿科技股份有限公司、浙江

德宏汽车电子电器股份有限公司、南京多伦科技股份有限公司、申龙电梯股份有限公司首发获通过。

据证券时报

宜信财富 CreditEase 您可信赖的财富管理伙伴 www.yixin.com

如何进行合理的资产配置

在经历了上周近1000点的暴跌与本周“V”型反弹之后,所有人的心情都像是坐过山车。

宜信财富金牌理财师徐经理表示,在股市如此大震荡的格局之下,广大投资者应该更加深刻地理解资产配置的重要性,切勿盲目单一投资。

早在1990年获得诺贝尔经济学奖的“资产配置理论”就强调了资产配置这样一种分散组合的投资方法对投资收益有超过九成的决定因素。

根据标准普尔家庭合理资产配置说明,最合理稳健的分配应该是短期消费占家庭资产的比重为10%,此部分资金为大致一个家庭三个月左右的生活费作为解决家庭的日常支出;而为解决家庭突发的意外,如重大疾病,人生意外等,占比大概为家庭资产的20%,此笔资金我们应配置如保险等保障

类资产;而作为较高风险较高收益,俗称“生钱的钱”占比应该为30%,此类分配我们大部分用于配置股票,股权类私募或者房产投资等可能产生较大收益类别的资产。而作为养老金、子女教育金等“保本增值的钱”在家庭资产中应占比40%,此类资产我们以稳健为主,大部分配置如债券,固定收益以及信托等资产类别。

徐经理表示:宜信财富理财精心提供了七类理财产品以满足大众的不同需求,让投资人能从单一的投资途径向合理的家庭资产配置迈进。

地址:宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003-1004室

财富热线:0574-8709 1859

地址:宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦C座28F

风险提示:理财有风险,投资需谨慎